

Презентация

«Продукты. 35 квартал» –



удобный и современный магазин!

Наконец-то и на улицах жителей поселка Горный – праздник: 21 ноября по адресу: улица Калинина, 14 открылся новый магазин «Продукты. 35 квартал»!

Этого события несомненно ждали все жители удаленной от города территории – потому перед ярко украшенными дверями собрался, казалось, весь поселок – и стар и млад. «Может, теперь не придется в Туру за продуктами ездить», – с надеждой обсуждали событие будущие покупатели. И вот – торжественный момент открытия:

– Дорогие друзья, дорогие наши потребители! – с такими словами обратилась **Наталья ЗАУСОВА**, начальник отдела по защите прав потребителей администрации ГО «Город Лесной». – Мне нередко по долгу службы приходится защищать ваши права, нарушенные в сфере торговли. Но я надеюсь, что с этим магазином у вас не возникнет никаких проблем – здесь замечательный молодой директор **Екатерина Владимировна СЕРГЕЕВА**, магазин светлый, удобный, современный, мне он очень понравился! Я знаю и коллектив, который вас будет обслуживать, – они умницы, они опытные, талантливые, настоящие профессионалы торговли. И я еще раз повторюсь: уверена, что в отношении этого магазина вам никогда не придется обращаться ко мне!

А затем магазин «Продукты. 35 квартал» гостеприимно распахнул двери своим первым посетителям. Обращаясь к ним, Екатерина Сергеева подчеркнула: «Мы очень старались сделать наш магазин удобным для вас! Мы ждем вас!»

– В наше непростое время мы с мужем решили открыть такой нужный поселку Горный объект – магазин продовольственных товаров, не-



Директор магазина Е. Сергеева приветствует покупателей.

жели сделать, как изначально планировалось, развлекательное заведение, – рассказывает Екатерина Владимировна. – У нас очень хороший ассортимент товара, представлены все категории – и гастрономия, консервация, рыбная продукция, хлебобулочные изделия, молочная и мясная продукция, замороженные овощи, различные полуфабрикаты, большой выбор соков, сладостей на любой вкус. Будем стараться маневрировать с ценами, искать более приемлемых производителей и поставщиков, не в ущерб качеству, естественно. Я надеюсь, что положительных отзывов о работе нашего магазина будет больше, чем отрицательных. Хотя мы готовы и к замечаниям в свой адрес, потому что кто как не уважаемые наши покупатели подскажут нам, в правильном ли направлении мы работаем.

А вот что говорят сами посетители новой торговой точки.

Нина Семеновна:
– Спасибо за такой хороший магазин! Прекрасный ассортимент товара, есть все что нужно каждой семье – и хлеб, и молоко, и яйца. И цены приемлемые, по крайней мере на автобус до города тратиться не придется – я тут как раз напротив живу, так что в любое время смогу перейти через дорогу и купить все, что необходимо!

Сергей:
– Мне тоже понравился магазин. Я работаю в поселке Горном, а живу в городе, и потому теперь смогу сразу после работы сделать все необходимые покупки для дома, тем более что и цены здесь приемлемые, и можно найти все, что захочется и что закажут домохозяйки. В общем, я доволен, что такой магазин появился в поселке, думаю, этому событию рады и все его жители.

Кроме того, в день открытия любой посетитель мог показать свой талант – песенный, стихотворный, частушечный – на импровизированной сцене, в которую превратилось крыльцо магазина, и за это гарантированно получить подарки от магазина «Продукты. 35 квартал»!

Вот так весело, ярко и задорно начал отсчет работы коллектив магазина «Продукты. 35 квартал», который ждет вас ежедневно с 8.30 до 23.00 без перерывов и выходных. Приходите, вам здесь будут рады!

Н. ВЛАДИМОВА, И. МЫШКИН (фото).

В номере:

С 1 декабря размер базовой части пенсии составит 2562 рубля



В городской Думе: решено провести публичные слушания по бюджету-2010 9 декабря

Будем ли мы платить за освещение мест общего пользования - дополнительно?



Монетизация: что ждет областных и федеральных льготополучателей?

Конференция в Сарове: необходимо разработать концепции развития ЗАТО до 2020 года

Частные управляющие компании рисуют жителям радужные картины...

Самый дорогой человек на свете – мама!

Разноцветная молодежь надеется на свет в конце тоннеля

Как законно снизить налоги



ВНИМАНИЕ!
Продолжается подписка на газеты
«РАДАР» и «РЕЗОНАНС»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА:
- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – **150 рублей**;
- общая – **200 рублей**;
- для организаций и предпринимателей – **300 рублей**.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу:
г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции -
г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Газеты «Радар» и «Резонанс»
можно будет получать: г. Лесной – ЦГБ им. «Бажова»,
Салон-магазин «ФотоАрт», ул. Ленина, 49а,
Отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 этаж),
Магазин «Континент», ул. К. Маркса, 7.

г. Нижняя Тура – ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135,
Магазин «Континент», ул. 40 лет Октября, 2,
Отдел «К-1», ул. Усошина, 2.

Телефон для справок 2-45-20.

Коротко: Лесной

Размер базовой части пенсии увеличивается

В соответствии с Федеральным законом РФ от 12 декабря 2008 года № 269-ФЗ с 1 декабря 2009 года увеличивается размер базовой части пенсии. С 1 декабря 2009 года он составит **2562 рубля**. Увеличение коснется всех получателей пенсий по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Базовая часть трудовой пенсии по инвалидности вырастет в зависимости от степени ограничения к трудовой деятельности. При III степени ограничения к трудовой деятельности она будет установлена в размере 5124 рублей, при II степени ограничения к трудовой деятельности – в размере 2562 рублей, при I степени ограничения к трудовой деятельности – в размере 1281 рубля.

Кроме того, в связи с увеличением размеров базовых частей трудовых пенсий увеличиваются все виды государственных пенсий и индексируется размер дополнительного материального обеспечения (ДМО) работников ядерно-оружейного комплекса на 1,314%.

Состоятся выборы мэра

14 марта 2010 года, в единый день голосования, совместно с выборами депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области на территории города Лесного состоятся очередные выборы главы городского округа, которые будут назначены городской Думой в период с 13 по 23 декабря 2009 года.

Ветеранам – отдельное жильё

В минувшую пятницу глава Лесного Сергей Щекалев, во исполнение Указа Президента РФ об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны, вручил ключи от однокомнатной квартиры по ул. Карла Маркса вдове ветерана войны Антонине Власовой. На сегодняшний день в Лесном осталось обеспечить отдельным жильем еще одного ветерана. Как обещал глава, квартира будет в новом доме.

Продолжается активная иммунизация

Как сообщает ЦМСЧ № 91, в свете последних эпидемических событий лесничане активнее обращаются к медикам, чтобы пройти иммунизацию против сезонного гриппа. На данный момент прививлись уже более 11 тысяч человек, среди них свыше 4 тысяч – дети.

ЦМСЧ № 91 напоминает, что на сегодняшний день имеется порядка 5 тысяч доз вакцины гриппа, поэтому желающие привиться и обезопасить себя от опасного недуга могут обратиться в прививочный кабинет.

Выставка автомашин эпохи СССР

24 ноября в музее профессионального лица № 78 открылась выставка, на которой представлена уникальная коллекция моделей отечественных автомашин, созданных в эпоху СССР.

Создатель коллекции Сергей Епишин не только продемонстрирует, но и расскажет об истории каждой модели. Заявки на коллективные посещения и справки по тел. 3-67-82.

О кайтерах – на сайте

Для всех любителей зимних экстремальных видов спорта, в частности – сноубайтинга, заработал сайт kiteles.ru. Заходите, интересуйтесь событиями из жизни кайтеров, их ближайшими планами. Можно присоединяться к экстремалам.

Соб. инф.

Социальный пункт проката передан ЦСОН

Социальный пункт проката по обеспечению граждан техническими средствами реабилитации, который работал при Управлении СЗН, с 1 октября 2009 года передан ГОУСОН «Центр социального обслуживания населения».

Граждане, нуждающиеся в средствах реабилитации, могут получить их во временное пользование при обращении к специалистам Центра социального обслуживания населения.

Контактные телефоны: 3-73-63, 3-67-74, адрес: ул. Карла Маркса, д. 8 (каб. 3).

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник ТУСЗН.

В городской Думе

Очередное заседание депутатов городской Думы состоялось в среду, 18 ноября.

Перед тем как принять решение о проведении публичных слушаний «О бюджете городского округа «Город Лесной», депутаты заслушали сообщение начальника МУ «Финансовое управление» Ирины Николаевны Трапезниковой о проекте бюджета на 2010 год. Из него следовало: планируется, что доходная часть бюджета составит 1592922 рубля, что на 102625 рублей меньше, чем бюджет нынешнего года. Дело в том, что поступления из других бюджетов системы Российской Федерации уменьшатся на 238636,2 рубля, но в то же время часть этих «потерь» будет скомпенсирована за счет увеличения собственных на 135811,2 рубля доходов городского бюджета. Получив информацию об основных составляющих бюджета наступающего года, Дума приняла решение: провести публичные слушания по бюджету города 9 декабря.

После этого депутаты Думы приняли ряд решений об уточнении бюджета на 2009 год, утвердили регламент и план работы Счетной палаты городского округа «Город Лесной».

Важным вопросом повестки заседания стало обсуждение изменений в целевую программу «Переселение жителей городского округа «Город Лесной» из ветхого и аварийного жилья». Программа действует с 2007 года, и благодаря ей в городе стал проводиться капитальный ремонт жилищного фонда. Эта работа продолжится, кроме того, будет проводиться снос ветхого и аварийного жилья, построенного в 1949-1951 годах. Депутаты рассмотрели общий перечень объектов, на которых предполагается проведение указанных работ, представленный КЖКХ и выразили свое одобрение. Стоит отметить, что подобная работа нынче, в условиях кризиса, в других муниципальных образованиях не проводится.

ПРЕСС-СЛУЖБА
Думы ГО «Город Лесной».

Электрэнергия

За свет будем платить дополнительно?

В редакцию обратились жители Лесного с вопросом: «Говорят, с нового года мы как-то по-другому будем платить за электроэнергию. В последние «жировки» написано обещание «Технодом»: с 2010 года дополнительно к плате за электроэнергию по квартире будет начисляться расход электроэнергии в местах общего пользования по дому. Как это понимать?»

За комментарием мы обратились к директору МУП «Технодом» Евгению БОЖКО.

Дело в том, что до сегодняшнего дня такая услуга, как освещение мест общего пользования, входила в тариф «Содержание жилья». Но Постановление Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 года и Комментарий Минрегионразвития (разработчик этого постановления) предписывают: в «содержание жилья» должно входить только обслуживание электрических сетей мест общего пользования, а объем потребляемой электроэнергии должен проставляться в «жировке» в строке «Электрическая энергия».

До сегодняшнего дня мы не исполняли этот пункт постановления, и вот почему, – объясняет Евгений Владимирович. – Установление нормативов по потреблению электроэнергии для населения является, как известно, компетенцией Региональной энергетической комиссии Свердловской области. РЭК 1 декабря 2006 года было выпущено постановление 183-ПК, которое определило нормативы потребления электроэнергии для жителей, но – только бытового потребле-

ТИК информирует

Началась подготовка к выборам

Политические партии в демократическом обществе выполняют важнейшую роль – выявляют и интегрируют различные интересы различных групп общества, формулируют на этой основе альтернативные идеологии и стратегии действия, обеспечивают контроль за эффективностью процесса функционирования государства, участвуют в смене политических элит.

Согласно Федеральному закону от 11 июля 2001 г. «О политических партиях», партия – это общественное объединение, созданное в целях участия граждан в политической жизни общества посредством формирования и выражения их политической воли, участия в общественных и политических акциях, в выборах и референдумах, а также в целях представления интересов граждан в органах государственной власти и местного самоуправления.

19 ноября 2009 года в Лесной городской территориальной избирательной комиссии состоялся семинар с представителями местных отделений политических партий на тему предстоящих выборов 14 марта 2010 года.

В семинаре приняли участие руководители местных отделений партий: Чубатый О.И. (ЛДПР), Мелентьева Т.Е. (КПРФ), Фомичев М.А. («Справедливая Россия») и представитель от «Единой России» Матвеев А.Ю. Были определены цели и задачи, стоящие перед местными отделениями в период подготовки и проведения выборов, а также рассмотрены вопросы участия политических партий в выдвижении кандидатов на должности главы городского округа «Город Лесной».

Елена ТЮГАЕВА,
председатель Лесной ТИК.
Фото из архива ТИК.



Слева направо: О. Чубатый (ЛДПР), А. Матвеев («ЕР»), М. Фомичев («СР»), Т. Мелентьева (КПРФ).



ния. Нормативы для мест общего пользования установлены не были. Второй год РЭК обещает определить эти нормативы. Последний срок, который был назван, – к декабрю текущего года...

Поэтому сегодня «Технодом» и начал морально готовить жителей к изменению в оплате за электроэнергию, подчеркивая, что это вовсе не дополнительная оплата за электроэнергию – просто оплата освещения мест общего пользования «переедет» из строки «Содержание жилья» в строку «Электрэнергия». Следовательно, цифра в графе «Содержание жилья» уменьшится на некую сумму, а в графе «Электрэнергия» – увеличится.

Кроме того, сегодня МУП «Технодом» как управляющая организация начала вновь поднимать вопрос об установке общедомовых приборов учета.

– Мы хотим, чтобы люди платили за то, что потребили, – говорит Евгений Владимирович. – Не больше того. Но и не меньше. Наше мнение подтверждено требованием правительства России о том, что учет ресурсов должен производиться конкретно – то есть по приборам учета.

В связи с этим в очередной раз «Технодом» вышел на администрацию Лесного с предложением возобновить прежнюю или утвердить новую программу об установке общедомовых приборов учета – хотя бы в части электроэнергетики. Чтобы финансово покрывались фактические и физические объемы потребления ресурса.

Стоит отметить, что сегодня лесничане все активнее обращаются в «Технодом» за выдачей технических условий на установку двухтарифных счетчиков. Двухта-

рифный учет – это дифференцированная по зонам суток система учета, позволяющая оплачивать потребленную энергию в ночные часы (с 23.00 до 7.00) по льготному тарифу. Уже порядка 1700 таких счетчиков установлено по городу. Жители считают свои деньги, стремятся к экономии.

– Это похвально, – говорит Евгений Божко. – Но для МУП «Технодом» важно наличие приборов учета в домах. Наша управляющая компания при отсутствии двухтарифных общедомовых приборов учета покупает электроэнергию у ресурсоснабжающей организации только по одноставочному тарифу. А жителям, использующим двухтарифные счетчики, мы поставляем ресурс дифференциально (по двум тарифам). Таким образом, у нашего предприятия в текущем году сложился достаточно большой объем непокрытых покупных киловатт-часов: мы купили по одной цене, а продали с учетом льготного ночного тарифа...

Словно в подтверждение всего вышесказанного, не далее как 18 ноября Совет Федерации одобрил Федеральный закон «Об энергосбережении...». С момента вступления его в силу все энергетические ресурсы – производимые, передаваемые, потребляемые – подлежат обязательному учету с применением приборов учета. Мероприятия по оснащению объектов приборами учета должны быть завершены до 1 января 2011 года, для жилого фонда – до 1 января 2012 года. «Технодом», как видим, оказался прозорливее, начав настаивать на этой работе задолго до принятия федерального закона...

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Здесь будет торговый центр и автостоянка лучше прежней

В редакцию поступил звонок от жителей города Лесного, проживающих в доме № 9 по проспекту Мальского. Жителей волнует вопрос, с какой целью рушат расположенную рядом с домом, уже благоустроенную, автомобильную стоянку? Что за строительство там ведется?



Ситуацию разъяснил Дмитрий СИНЯГИН, начальник производственно-технического отдела ООО «Дарс» – организации, которая ведет строительство в этом районе. Здесь будет торговый центр, который и запланирован на этом месте микрорайона в соответствии с генеральным планом строительства города. Одноэтажное торговое здание строится на частные деньги, а одно из условий, выставленное администрацией города при выдаче разрешения на строительство, – восстановить после воз-

ведения торгового центра автостоянку около дома по Мальского, 9, которая, кстати, была сделана во время благоустройства территории около дома не так, как предполагал план застройки. Так что, пусть жители не волнуются – автостоянка будет лучше прежней.

Кроме того, строительные нормы и правила требуют около торгового центра наличия благоустроенной автостоянки, и она будет сделана с учетом подъездных путей. До конца года планируется завершить фундаментные работы, к лету – завершить монтаж, если финансирование проекта пойдет так, как запланировано сегодня.

Ксения РУССКАЯ.

На снимке – проект будущего торгового центра.

ясный день

ШТОРЫ

Игрушки, текстиль, посуда
в новом магазине
"ЯСНЫЙ ДЕНЬ"

ТЦ «Калинка», ул. Ленина, 84

ВНИМАНИЕ: действует антикризисная программа для владельцев дисконтных карт «Нировский»

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и методы лечения

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология

кредит рассрочка

график работы:
пн.-пт. – 8⁰⁰-21⁰⁰
сб., вс. – 10⁰⁰-18⁰⁰

Запись по тел. 2-333-4

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

в г. Нижняя Тура и г. Лесной требуется:

РУКОВОДИТЕЛЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОФИСА БАНКА

Высшее экономическое образование. Знание продуктового ряда банка, операционно-кассовой работы. Знание законодательства и нормативных документов, регламентирующих организацию работы банка. Управленческий потенциал.

Резюме с указанием вакансии можно отправить по адресу: e-mail: lobanvm@ubrr.ru, тел.: (34370) 2-55-91

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
самосвалы – 10–35 т.
В кузова от 6 до 25 кубов

СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
ЩЕБЕНЬ
ШЛАМ, ОТСЕВ
ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
ЖЖЁНКА
ЦЕМЕНТ
АСФАЛЬТ

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-9222-137-612



12 и 13 ноября этого года в Сарове прошла конференция «ЗАТО – территория государственных интересов», посвященная проблемам закрытых территорий.

Участники конференции (а это прежде всего руководители российских ЗАТО) решили обратиться в правительство с просьбой ускорить работу по принятию дополнений к базовому закону 1992 года «О закрытых административно-территориальных образованиях» (ЗАТО), а также разработать концепции развития ЗАТО на период до 2020 года, которые опирались бы на планы развития градообразующих предприятий этих ЗАТО.

Обменяться мнениями в один из самых знаменитых атомных закрытых городов – Саров съехались главы ЗАТО со всей страны, а также представители Госдумы РФ, трех федеральных министерств: экономического и регионального развития, финансов и Госкорпорации «Росатом». Напомним, что сейчас в России зарегистрировано 43 ЗАТО с общей численностью населения более 1,5 млн человек, из них 10 территорий – это «атомные» ЗАТО, где доминируют предприятия атомной промышленности.

Жизнь в ЗАТО, констатировали представители этих территорий, осложнилась не столько из-за кризиса (хотя и из-за него тоже), сколько из-за изменений федерального законодательства. После вступления в силу закона о местном самоуправлении существенно сузилась налоговая база бюджетов ЗАТО, из-за чего они лишились значительной доли доходов. Так, если в 2005 году доля собственных (налоговых и

В Сарове обсудили проблемы ЗАТО



Среди участников конференции – С. Щекалёв и Г. Москвон.

неналоговых) доходов в бюджетах ЗАТО «Росатома» составляла в среднем около 70%, то в 2008 году она опустилась почти до 32%. Устанавливаемая регионами доля подоходного налога, подлежащая зачислению в местные бюджеты, значительно разнится по регионам: от 30,1% в Нижегородской области до 53% в Свердловской области. Между тем, будучи более чем на 50% дотационными (данные по городам «Росатома»), ЗАТО в большинстве случаев выступают донорами по отношению к региональным бюджетам. Вывод – необходимо срочно принимать поправки в базовый закон о ЗАТО, считают организаторы конференции. Кроме того, убеждены в Ассоциации ЗАТО атомной промышленности и Ассоциации ЗАТО Министерства

обороны РФ, нужно поднимать федеральный статус ЗАТО, установив прямые взаимоотношения между федеральным бюджетом и бюджетами ЗАТО, и тем самым не зависеть от региональных бюджетов. Вторая глобальная проблема – перспективы градообразующих предприятий, ради которых, собственно, и существуют ЗАТО. Решение этой проблемы видится в управлении ЗАТО в скорейшей разработке фундаментальных документов – концепций развития ЗАТО до 2020 года, при этом концепция обязана увязать развитие каждой территории с судьбой конкретного предприятия. А эта работа под силу только федеральной структуре – считают в Ассоциации ЗАТО.

Что касается «Росатома», то наша госкорпорация уже начала подготовку концепции развития закрытых городов атомной отрасли. В структуре госкорпорации этой проблемой занимается отдельный департамент – по работе с общественными организациями и регионами, а также независимый экспертный орган, действующий при «Росатоме» – Экспертный совет по региональной политике, возглавляемый членом Общественной палаты Вячеславом Глазьевым.

«В этом году прошло уже три заседания Экспертного совета «Росатома» по региональной политике, и на каждом из них активно обсуждались проблемы ЗАТО. Мы вообще очень внимательно относимся к нашему взаимодействию с руководством ЗАТО, поскольку считаем, что социально-экономическая обстановка в закрытом образовании непосредственно влияет на настроения людей на наших предприятиях и на деятельность этих предприятий. Именно поэтому мы совместно с администрациями ЗАТО стараемся показать людям перспективу их будущего: как будет развиваться предприятие, как мы планируем взаимодействовать с городскими властями по конкретным вопросам. И скоро будет готов наш первый проект в этом направлении – Стратегия развития г. Северска в тесной увязке с перспективами развития Сибирского химического комбината», – рассказал директор департамента по работе с общественными организациями и регионами «Росатома» Игорь Конышев, который представлял Госкорпорацию «Росатом» на конференции. По его словам, «Росатом» намерен в возможно короткие сроки определить четкие ориентиры развития по каждому из атомных ЗАТО.

По материалам прессы-службы Госкорпорации «Росатом».

Создавали оружие, но думали о мире

Уважаемые работники комбината и жители города Лесного, сердечно поздравляем вас с 60-летием со дня основания промышленности ядерных боеприпасов.

Днем рождения промышленности ядерных боеприпасов стало 1 декабря 1949 года, когда Совет Министров СССР принял решение об организации в составе Первого Главного управления отдела № 3 (КБ-11). В тяжелых условиях послевоенного периода ценной колоссальной усилий народа создавался ядерный щит Родины.

Комбинат «Электрохимприбор» и наш город стали важной частью Советского атомного проекта. Особого восхищения достойны подвиг, самоотверженный труд и вдохновение первопроходцев. Эти люди работали над созданием ядерного оружия, но думали о мире.

Искренняя благодарность всем ветеранам, работникам комбината и горожанам, тем, кто создавал, сохранял и ныне укрепляет и развивает уникальный ядерно-оружейный комплекс – гарант независимости Родины и средство поддержания стабильности в мире.

В настоящее время комбинат «Электрохимприбор» является головным предприятием промышленности ядерных боеприпасов, и нет сомнения в том, что и в дальнейшем наше предприятие и город Лесной будут надежной опорой государства.

А.В. НОВИКОВ,
генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзного комитета комбината.

Есть такое мнение

Авантюристы или дилетанты?

«Квартплата-2010: зачем платить больше?» - так называлась рекламная статья в официальном городском вестнике, опубликованная в прошлом номере, которая вызвала ряд вопросов.

Прежде всего, представлю мнение управляющей компании «Технодом», которая выбрана собственниками жилых помещений многоквартирных жилых домов для управления этими домами на территории ГО «Город Лесной».

«Прочитали в «Вестнике» № 46 рекламу образующейся управляющей компании ООО «УправДом», директор которой не скупится на комментарии к законодательству и обещания создания собственникам жилых помещений «райских» условий. Надо только подписать договор и отдать этой компании свои средства на жилье.

Кто это? Авантюристы или дилетанты? Очень похоже на бесплатный сыр в мышеловке. А, может быть, на компанию-однодневку, главная цель которой – обобрать жителей и расплатиться со своими долгами?

В соответствии с ЖК РФ (часть 1 статьи 161) управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.

Для того чтобы сегодня качественно управлять жильем, управляющая компания должна соответствовать нескольким критериям.

Во-первых, это размер. В управлении должно быть несколько десятков или сотен домов. Сегодня в управлении МУП «Технодом» более 470 многоквартирных домов.

Во-вторых, – наличие опыта работы. Чем дольше компания присутствует на рынке, тем выше её надежность. Наше предприятие МУП «Технодом» обра-

зовано в результате реформирования системы жилищно-коммунального хозяйства города и работает с 2006 года.

В-третьих, это налаженная система общения с местными органами самоуправления. От имени собственников жилых помещений, находящихся в собственности ГО «Город Лесной», с МУП «Технодом» заключены договора на управление муниципальным жильем.

В-четвертых, это налаженная система с поставщиками коммунальных ресурсов. На нашем предприятии существуют договорные отношения с поставщиками ресурсов – ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», ОАО «Свердловскэнергообл», СП ОАО «Северуральское управление строительства», ГПЗ «Таежный».

В-пятых, это наличие технического оснащения и кадров. Муниципальное унитарное предприятие «Техническое обслуживание и домоуправление», которому сегодня от имени собственников помещений многоквартирных домов поручено управление домами на территории ГО «Город Лесной», имеет специалистов, профессионально занимающихся жилищно-коммунальным хозяйством на протяжении от 5 до 20 лет. Предприятие имеет техническую оснащенность, базу технических данных на жилые дома, нормативно-правовую базу. Учредителем МУП «Технодом» является МУ «Комитет по управлению имуществом» ГО «Город Лесной» и подотчетно органам местного самоуправления.

А каким критериям соответствует ООО «УправДом»? Какой у него опыт работы? Может, у него налажены связи с поставщиками ресурсов? Кто является учредителем данной компании, какие у них планы? О технических и профессиональных возможностях ООО «УправДом» нам тоже ничего в рекламе не написали.

Уважаемые жители г. Лесного! Вам решать: отдавать ли таким организациям свои голоса для проведения над вами экспериментов.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУП «Технодом».

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов"

16.30 "Кулагин и партнеры"
17.00 ВЕСТИ
17.30 ВЕСТИ-УРАЛ
17.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

ОТВ

05.00 "Доброе утро, Россия!"
05.07 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 ВЕСТИ-УРАЛ. УТРО

07.00 "Хорошее настроение"
07.50, 18.45 Астропрогноз
07.55, 18.55 "Скидка.ру"

Бибигон

07.00 X/ф "Если верить Лопотухину". 1-я серия
08.05 M/ф "Палка-выручалка"

ЦЕНТР

08.00 "Настроение"
10.30 Фильм "ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК"

СПОРТ

06.45 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. "Зенит-Казань" - "Динамо" (Москва)

10.00 "ЦЕННЫЕ НОВОСТИ. ЗДОРОВЬЕ"
10.10 Мелодрама "КУРЬЕР"

15.30 "Сейчас"
15.40 Д/ф "Мир природы. Смертельный укус"

НТВ

06.00 "Сегодня утром"
08.45 Простое искусство
09.00 Квартирный вопрос

4 КАНАЛ

06.00 "НОВОСТИ. ИТОГИ НЕДЕЛИ"
06.40 "Служба спасения 'СОВА'"

5 КАНАЛ

08.00 "Утро на Пятом"
09.00 Показывает Ленинградское областное телевидение

КУЛЬТУРА

07.00 "Евроноюз"
10.00 Новости культуры
10.20 "Художественные музеи мира". "Галерея Уффици. Летопись итальянского Ренессанса"

ОНА

06.00 "Необъяснимо, но факт". "Тайна Медвежьих озер"
07.00 Такси
07.35 M/с "Как говорит Джинджер"

LIFE

06.00 M/ф "Ну, погоди!"
06.25 T/с "Реальная жизнь"
07.15 "Все грани безумия". "Встреча Ричарда Гира с Далай Ламой"

7-ТВ

07.00, 13.00 Спортмания
09.00, 22.00 Планета рыбака
09.35 Дартс
10.20, 11.20, 12.50, 13.50 TV-SHOP

МИР

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00

КИНО

09.00 Мистическая драма "Ключ без права передачи"
11.00 Драма "Караси"
13.00 Мелодрама "Шепот оранжевых облаков"

КИНО

06.00 Мелодрама "Таксидермист"
08.00 Военная драма "Семейная тайна"
10.00 Трагикомедия "Тайные страсти"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов+"
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.00 Новости
12.20 Т/с "Детективы"
13.00 "Участок"
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Т/с "Обручальное кольцо"

- 16.30 "Кулагин и партнеры"
17.00 ВЕСТИ
17.30 ВЕСТИ-УРАЛ
17.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
18.00 Т/с "Однажды будет любовь"

ОТВ

- 07.00 "Хорошее настроение"
07.50, 18.45 Астропрогноз
07.55, 19.55 "Скидка.ру"
08.00 "Ровно восемь"
09.00, 12.45 "Действующие лица"

БибиГОН

- 07.00 Х/ф "Если верить Лопотухину". 2-я серия
08.00 Мультфильмы
08.35 М/с "Якари"
08.45 "Забавная наука"
09.00 "Зарядка с чемпионом"

ЦЕНТР

- 08.00 "Настроение"
10.30 Х/ф "ТАЕЖНАЯ ПОВЕСТЬ"
12.25 Момент истины
13.15 Работа ЕСТЬ!

НТВ

- 06.00 "Сегодня утром"
08.45 Просто вкусно
09.00 "Кулинарный поединок"
10.00 Сегодня

СПОРТ

- 08.00 Страна спортивная
08.30 Рыбалка
08.45 Вести-спорт

- 09.00 Зарядка с чемпионом
09.10 Мультфильмы
09.45 Мастер спорта
10.00 Неделя спорта
11.00 Вести-спорт

4 КАНАЛ

- 06.00 Мультфильмы
06.20 "НОВОСТИ. ИТОГИ ДНЯ"
06.50 "Служба спасения 'СОВА'"

- 13.00 "БИЗНЕС СЕГОДНЯ"
13.05 Телемагазин
13.15 Криминальный триллер "ОПАСНЫЙ БАНГ-КОК"

5 КАНАЛ

- 08.00 "Утро на Пятно"
09.00 Показывает Ленинградское областное телевидение
10.00 "Утро на Пятно"

- 15.40 Д/ф "Нашествие бамбуковых крыс"
16.40 "Живая история". "Позывной 'Алекс'"
17.35 Д/ф "Маршал Буденный. Конец легенды"

СТС

- 06.00 Т/с "РЫЦАРЬ ДОРОГ"
06.55 М/с "Смешарики"
07.00 М/с "Скуби и Скрэппи"
07.30 Т/с "ПАПИНЫ ДОЧКИ"

КУЛЬТУРА

- 06.30 "Евроноус"
10.00 Новости культуры
10.20 "В главной роли..."
10.50 Х/ф "Ваш сын и брат"

- 11.00 М/с "Эй, Арнольд!"
11.30 М/с "Тубка Боб-Квадратные штаны"
12.00 М/с "Жизнь и приключения робота-подростка"

Звезда

- 06.00, 13.15 "Большой репортаж. Прощай, оружие"
06.45 "Экономика. По существу"
07.15, 16.15 Т/с "БИТВА ЗА МОСКВУ"

- 07.30 Музыка
07.35 TV-SHOP
08.00 "Зелёная планета"
08.25 "Откуда мы родом?."

ТНВ

- 08.00 "Хэзерле иртэ!"
10.00 "Доброе утро!"
11.00 Т/с "Главный подозреваемый"

- 09.35 Дартс
10.20, 11.20, 12.50, 13.50 TV-SHOP
10.30, 17.00, 20.30 Д/с "Мир вокруг нас"

ТАТАРСТАН

- 08.00 "Хэзерле иртэ!"
10.00 "Доброе утро!"
11.00 Т/с "Главный подозреваемый"

МИР

- 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00

- 12.30 "24"
13.00 Званный ужин
13.55 Приключенческий фильм "ТУРБОФОРСАЖ"

НАШЕ КИНО

- 07.30 Криминальная драма "СПОСОБ УБИЙСТВА"
08.40 Фильм "ЖЕРЕБЕНОК"
09.30 Фильм "ПОЛЁТ ПТИЦЫ"

- 13.00 Драма "Наваждение"
15.00 Криминальная драма "Мой друг Иван Лапшин"

Action

- 07.00 Боевик "12 золотых медалей"
09.00 Драма "Три ключа"
11.00 Криминальная комедия "Джерри и Том"

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов+"
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.00 Новости
12.20 Т/с "Детективы"
13.00 "Участок"
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Т/с "Обручальное кольцо"

РОССИЯ

05.00 "Доброе утро, Россия!"
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 ВЕСТИ-УРАЛ. УТРО
08.40 "Доброе утро, Россия!"
09.05 "Дальневосточный исход". Фильм 2-й
10.00 Т/с "Завещание Ленина"

17.30 ВЕСТИ-УРАЛ
17.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
18.00 Т/с "Однажды будет любовь"
19.00 Т/с "Кармелита. Цыганская страсть"
20.00 ВЕСТИ
20.30 ВЕСТИ-УРАЛ
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Т/с "Вольф Мессинг. Видевший сквозь время"

ОТВ

07.00 "Хорошее настроение"
07.50, 18.45 Астропрогноз
07.55, 19.55 "Скидка.ру"
08.00 "Ровно восемь"
09.00, 12.45 "Действующие лица"
09.15 "Колёса-блиц"
09.30 "Авиа ревио"
10.00 "Шестая графа: образование"

Бибигон

07.00 X/ф "Необыкновенные приключения Карика и Вали". 1-я серия
08.05 Мультфильмы
08.35 М/с "Якари"
08.45 "Забавная наука"
09.00 "Зарядка с чемпионом"
09.10 Мультфильмы
09.45 "Мастер спорта"
10.00 "Уроки хороших манер"
10.15 "Академия художеств"

ЦЕНТР

06.05 X/ф "ЖАВОРОНОК"
08.00 "Настроение"
10.30 Фильм "РЯДОМ С НАМИ"
12.15 Реальные истории. "Российские подделки"
12.50 День аиста
13.10 Петровка, 38
13.30 События
13.45 X/ф "ТРОЙНОЙ ПРЫЖОК "ПАНТЕРЫ"

СПОРТ

06.35 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Динамо" (Москва)
08.45 Вести-спорт
09.00 Зарядка с чемпионом
09.10 Мультфильмы
09.45 Мастер спорта
10.00 Хоккей России
11.00 Вести-спорт
11.15 Футбол. Чемпионат Италии. "Интер" - "Фиорентина"

НТВ

06.00 "Сегодня утром"
08.45 Просто вкусно
09.00 Следствие вели...
10.00 Сегодня
10.30 "Средний класс"
11.20 "Женский взгляд". Егор и Вячеслав Зайцевы
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.30 Т/с "ЗАКОН И ПОРЯДОК"

10.10 Д/ф "БЮРО ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ"
10.25 Д/ф "НОВОСТИ. ДОКУМЕНТЫ. ЛУЧШЕЕ"
10.45 Д/ф "КЛУБ ПОКОРИТЕЛЕЙ ПРОСТРАНСТВА"
11.00 "ДИАЛОГИ О РЫБАЛКЕ"
11.30 "МЕГАДРОМ"
12.00 Д/ф "ВОКРУГ СВЕТА НА ФРЕГАТЕ "ПАЛЛАДА"

5 КАНАЛ

07.20 Д/с "Международный терроризм"
08.00 "Утро на Пятном"
09.00 Показывает Ленинградское областное телевидение
10.00 "Утро на Пятном"
11.30 Боевик "Рокки-3"

12.30 "Сейчас"
12.40 Фильм "Рокки-3". Продолжение
13.35 "Моя планета"
15.30 "Сейчас"
15.40 Д/ф "Мир природы. Таинственные слоны Тимбуку"
16.40 "Живая история". "Ленинградские истории. Дело Корогодского"

СТС

06.00 Т/с "РЫЦАРЬ ДОРОГ"
06.55 М/с "Смешарики"
07.00 М/с "Скуби и Скраппи"
07.30 Т/с "ПАПИНЫ ДОЧКИ"
08.00 Т/с "ВОРОНИНЫ"
09.00 Т/с "6 кадров"
09.30 Т/с "ПАПИНЫ ДОЧКИ"
10.00 Т/с "МАРГОША"
11.00 Т/с "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НАНЯ"

КУЛЬТУРА

06.30 "Евроноус"
10.00 Новости культуры
10.20 "В главной роли..."
10.50 X/ф "Понедельник - день тяжелый"
12.15 "...Жизнь была и сладкой, и соленой"
12.55 Д/с "Живые камни". 1-я серия
13.50 "Письма из провинции". Хабаровск
14.15 X/ф "Конец старой Березовки"

08.00 М/с "Дикая семейка Торнберри"
08.30 "Cosmopolitan". Видео-версия"
09.30 Т/с "ДРУЗЬЯ"
10.00 Т/с "САЙНФЕЛД"
10.30 Т/с "Счастливы вместе"
11.00 М/с "Эй, Арнольд!"
11.30 М/с "Губка Боб Квадратные штаны"

06.00 M/ф "Новогоднее приключение"
06.30 "Гери джаза". "Элла Фитцджеральд"
06.55 "Заграница". "Португалия"
07.25 Музыка
07.30 TV-SHOP
07.55 "Автолегенды". "Ferrari"
08.25 M/ф "Лямзи-Тыри-Бонди - Злой волшебник"

22.30 Т/с "Влюбленный агент"
23.20 "Живая планета"
23.25 Музыка
23.30 TV-CLUB
23.55 "Авентура"
00.35 "Музеи". "Дворец изобразительных искусств Мехико"

16.45 Т/с "Путешествие Синдбада"
17.35 "Музыкаль NON-STOP"
17.50 Т/с "Жил унаенда"
18.45 Татарстан хэбэрлэре
19.00 Т/с "Виктория"
20.00 "Кучтэнэч"
20.15 "Хочу мультфильм!"
20.30 Новости Татарстана

23.05 X/ф "Главный конструктор"
01.05 Т/с "Милицейская академия"
01.45 Д/ф "Подводная олимпиада команды Кусто"
06.00 Т/с "ВОВОЧКА-3"
06.40 "Час суда"
07.40 Званый ужин
08.30 Т/с "СОЛДАТЫ-12"
09.30 "24"

07.00 Боевик "Прорыв"
09.00 Драма "Приговор"
11.00 Комедия "Золушка из Запрудья"
13.00 Боевик "Медвежья охота"
15.00 Драма "Гамлет"
17.30 Боевик "Волчья кровь"
19.00 Комедия "Агитбригада. Бей врага!"
21.10 Боевик "Обратный отсчет"

такси долго не ждут!
Абсолют
8 904 173 88 30
 мы Вам перезвоним!
3 98 22 **8 9222 190 541**
3 98 02 **8 909 70176 40**
 8 912 65 88 720
 Примите участие в предновогодних акциях

3-98-66
8 950 635 86 88
8 906 805 32 11
 Мы Вам перезвоним!
3-22-22
 1. Обслуживание свадеб
 2. Грузоперевозки
 3. Доставка
Только иномарки!

Такси "ОСА"
ДЕВУШКИ за рулем!
 megafon
 BEELINE
 9 2 2 1 4 5 3 3 3 0

Такси "Десятка" 2010 г.
 Всегда очень быстро
3 97 37
950 658 99 22
909 006 69 11
922 145 33 00

VIP TAXI
 Свадебные кортежи
 Грузоперевозки
 Автопилот, Доставка
 (напитков и прод. питания)
2 44 14
2 47 47
8 904 177 89 77
8 909 022 84 62
8 9222 091 495
ВСЕГДА ВЕЗЁТ
 Мы Вам перезвоним!
8 904 171 22 80

СКОРО НОВЫЙ ГОД!
 Время волшебства, когда сказка может постучаться к вам в дверь.
 Хотите устроить незабываемый новогодний праздник себе и своим любимым?
 Только у нас для вас:
 САМОЕ интересное,
 САМОЕ необыкновенное,
 САМОЕ волшебное
НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
 САМЫЕ настоящие ДЕД МОРОЗ и СНЕГУРОЧКА
 СКАЗОЧНЫЕ ГЕРОИ
 САМЫЕ яркие ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ
СКДЦ «Современник» предлагает:
 - вызов Деда Мороза и Снегурочки на дом (для детей и взрослых)
 - корпоративные вечеринки
 - новогодние утренники для учащихся начальных классов
 - игровая программа «В гостях у Деда Мороза» (в КОК "Златоцвет")
 Прием заявок по тел.
3-14-56, 3-12-93, 3-62-50
ВСТРЕЧАЙТЕ НОВЫЙ ГОД ВМЕСТЕ С НАМИ!

Супер Мебель
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ИЗГОТОВЛЕНИЕ - 1 МЕСЯЦ
АКЦИЯ!
 Закажи КУХНЮ и получи в подарок **ФРАНЦУЗСКИЙ НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК!**
 Кухни
 Шкафы-купе
 Прихожие
 Детские
 Спальни
 ул. Ленина 49А, ателье "Силуэт", офис 206
 тел: 4 12 02, 8 950 207 15 78

ТЦ «Мегаполис»
ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ БЫТОВОЙ ХИМИИ
ВСЕМ ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКИ
 (при предъявлении пенсионного удостоверения)
Ждем вас по адресу:
Н. Тура, ул. Декабристов, 1

Климат-Сервис
 Консультация
 Обслуживание
 Продажа
 Монтаж
 Окна ПВХ
 Сейф-авари
 Москитные сетки
 Сантехмонтаж
 Электромонтаж
 Ремонт квартир
 Тёплые полы
 Выезд на замеры - БЕСПЛАТНО
 г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 7
 Телефон мобильный:
8-950-653-02-80
8-908-908-90-40

ЮПИР
 Копирование документов и текстов;
 Открытки и канцтовары в ассортименте.
 ПРИЕМ ЗАКАЗОВ на полиграфическую продукцию.
 ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты "Радар" и "Резонанс".
 Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж)
 График работы: понедельник - пятница - с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00; суббота, воскресенье - выходные дни.

УРАЛЬСКИЙ ОВАЛ
5 ЛЕТ
г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж
1 декабря нам 5 лет!
ВСЕ ДЕКАБРЬ - КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ
СКИДКА 5%
НА ЛЮБОЙ ТОВАР

ювелирный магазин

Русское ЗОЛОТО

У нас Лучшее

ВЫБОР ЦЕНЫ СКИДКИ

г. Лесной ул. Свердлова, 30

Салон «ЕвроОкна»

г. Лесной, ул. Ленина, 86
тел.: 3-38-14, 3-97-12

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ + МОНТАЖ
Пластиковые, деревянные

ОКНА ДВЕРИ сейф-двери от 5000 руб.
межкомнатные

РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ
обшивка лоджий пластиком

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

РАСПРОДАЖА МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ
ИДФ, ВАГОНКА, ЛАМИНАТНЫЙ ПОЛ

18.500 рублей + ПОДАРОК!

АЛЮМИНИЕВАЯ РАМА

В стоимость ВХОДЯТ: 1. Демонтаж. 2. Монтаж. 3. Подоконник. 4. Конструкция. 5. Козырек. 6. Водоотлив.

Изготовление отливов по размерам заказчика

Немецкое качество
Скидки пенсионерам
Кредит

БЫСТРОЕ НАДЕЖНОЕ КОМФОРТНОЕ ДОСТУПНОЕ

ТАКСИ НАВИГАТОР
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

3-888-4 * 3-14-14

8-909-000-7232 8-950-652-77-00

Мы вам перезвоним

8-904-381-91-87

Звоните нам и мы поможем вам!

Желаем вам на Новый год
Всех радостей на свете,
Здоровья на сто лет вперед
И вам, и вашим детям.

АКЦИЯ! ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!
Весь декабрь каждому 100, 200, 300 клиенту -
приятный новогодний сюрприз.

такси «Диана»

8 904 17 12 132 мы вам перезвоним **3-99-05**

8 922 22 14 736 только опытные водители

8 912 04 10 799 а/м для свадебных кортежей

8 963 44 66 933 работа по безналичному расчёту

только иномарки по городу и области

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ РЕЗОНАНС

Г. Н. ТУРА,
УЛ. СВЕРДЛОВА, 135
ТЕЛ. (34342) 3-66-89,
2-45-20

ПОЛНОЦВЕТНАЯ ПЕЧАТЬ
ШИРОКОФОРМАТНАЯ

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ
ТОЛЬКО ДО 20 ДЕКАБРЯ!

ПЕЧАТЬ ФИРМЕННЫХ КАЛЕНДАРЕЙ
ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ!

пакет "КОРПОРАТИВ-ЛАЙТ"	48 карманных	10 домиков	10 листовых А3	1499-	
пакет "КОРПОРАТИВ"	144 карманных	25 перекидных домиков	25 листовых А3	5999-	
пакет "КОРПОРАТИВ-V.I.P."	304 карманных	100 перекидных домиков	20 квартальных	20 листовых А3	18999-

ДИЗАЙН КАЛЕНДАРЕЙ - В ПОДАРОК!

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ХЛЕБОКОМБИНАТ
ЛЕСНОЙ

Хлеб «Мариинский»

Темный цвет мякиша, солодовый вкус и аромат, золотистая корочка, нежная структура мякиша, длительное сохранение свежести.

Состав: мука ржаная обдирная, мука пшеничная первого сорта, дрожжи прессованные, соль, закваска, сахар, изюм, кориандр, вода.

г. Лесной
Хвойный проезд, 10/1
отдел сбыта:
4-84-42
факс: (34342) 4-92-68

ТЦ Калинка mobile

ACCESS

Цены ниже!

Сотовые телефоны, аксессуары к телефонам и цифровой технике

Фирма "СТИЛЬ"

окна пластиковые, деревянные, межкомнатные двери, сейф-двери, входные группы, пластиковые балконы, лоджии, пластиковые панели

ОКНА И ДВЕРИ

Мы переехали из ТК "Красный" в Торговый центр "Торговое кольцо", Мира, 7 (ангар)

МОРЕ ДВЕРЕЙ
от 5600-

тел. 3-95-19

Разочарование от низкого качества длится дольше, чем РАДОСТЬ от низкой цены!

6000x1500=20000руб.

тел. 3-98-29

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

ЛЕСНОЙ

"ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС"
ТЕЛЕФОН 3-87-06
ПР. КОММУНИСТИЧЕСКИЙ, 15
ВХОД СО ДВОРА
1 ЖИЛОЙ ПОДЪЕЗД, 1 ЭТАЖ
"КОРОНА"
ТЕЛЕФОН 4-43-63
ул. ЛЕНИНА, 47
"САЛОН МИРА 15"
ТЕЛЕФОН 4-23-65(68)
ул. МИРА, 15

НИЖНЯЯ ТУРА
"САЛОН"
ТЕЛЕФОН (909)0018293
ул. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 32

КАЧКАНАР
"САЛОН"
ТЕЛЕФОН (34341) 6-16-07
5А МИКРОРАЙОН, ДОМ 5
ЗДАНИЕ РЕСТОРАНА "КЕДР"

ИЗГОТОВИМ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

кухни от 4950 руб.

прихожие от 2400 руб.

шкаф-купе от 7250 руб.

СКИДКИ, РАССРОЧКА

всегда в наличии готовая мебель!

АКЦИЯ!
ЗАКАЖИ МЕБЕЛЬ И ПОЛУЧИ
НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК
С МОНТАЖОМ В ПОДАРОК!*

www.bp-mebel.ru

*по условиям и срокам акции подробно в офисах продаж

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж

Интерра подключает интернет

Компания «Интерра»

подключает
ИНТЕРНЕТ
всего
600 рублей!!!

Connect

Высокая скорость.
Низкие цены.
Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22
работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00
работа тех. поддержки:
ежедневно с 9:00 до 21:00

РЕКЛАМА в SMS-сообщениях 3-21-90

С МУКА 10,
доставка – 25,
бесплатно 50

3-43-22

8-9068050650

МУКА С 10,
доставка – 25,
бесплатно 50

2-05-44

доставка – бесплатно

С МУКА 10,
доставка – 25,
бесплатно 50

4-51-36

доставка – бесплатно

С МУКА 10,
доставка – 25,
бесплатно 50

4-02-54

Профессиональная Академия

приглашает на курсы

- Парикмахер-визажист
- Маникюр – педикюр – наращивание
- Английский язык
- Дизайнер-модельер
- Стилист-визажист
- Дизайн интерьера
- Массаж
- ПК – пользователь
- Сметное дело
- Специалист кадровой службы

Теперь и в Нижней Туре

Имеются бесплатные места для льготной категории населения
Скидки школьникам

Справки по телефону 89122137023

Уважаемые жители г. Лесного!

МОУ «Межшкольный учебный комбинат» приглашает пройти краткосрочное обучение по следующим направлениям:

- 1. Визажист – стилист** – 1 месяц
Основные темы курса: «Цветотерапия»; «Макияж»; «Правила создания имиджа»
- 2. Графический редактор Adobe Photoshop CS** – 2 месяца
Вы научитесь создавать практически любые графические документы, а также вносить изменения в уже существующие (89058091390)
- 3. Электронный документооборот** – 2 недели
Вы научитесь работать со средствами криптографической защиты информации, в частности с СКЗИ КриптоПро CSP
- 4. Дизайнер интерьера** – 2 месяца
Развивайтесь, получайте новые знания и навыки. Будьте конкурентоспособными на рынке труда.

Начало занятий – ноябрь 2009 г.

За справками обращаться по телефонам:
3-93-38, 3-91-84, 4-19-14,
8-905-809-1390

ООО «АВЕСТА» Di Fenc

РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 300 руб./кв.м

тел. 2-32-28, 8-965-510-2767

ООО «АВЕСТА» Di Fenc

Окно с монтажом от 9000 руб.
+ откосы сэндвич-панель
+ подоконник
+ водоотлив
+ немецкая фурнитура
+ микропроветривание
+ москитная сетка
пятикамерный профиль
двухкамерный (3 стекла) стеклопакет

тел. 2-32-28, 8-965-510-2767

Автошкола ТС РОСТО

объявляет дополнительный набор на обучение «водитель транспортных средств категории «В» на декабрь, январь

Форма обучения: дневная – с 8.30; вечерняя – с 18.00

Срок обучения – 2,5 месяца

Стоимость обучения – 20200 руб. (в рассрочку)

Обращаться по тел. 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу:
г. Лесной, Коммунистический проспект, 3

Главное о потребительском кредитовании

Наши читатели все чаще задают вопросы на банковскую тему, в первую очередь – о кредитах населению. О современном состоянии потребительского кредитования рассказывает руководитель офиса СКБ-банка в нашем городе Лилия Александровна Шелементьева.

1. Раньше получить потребительский кредит было сложно. Сейчас банки стали гораздо активнее предлагать кредиты. С чем это связано?

За последние несколько лет потребительский кредит как банковский продукт стал весьма популярен. Формулировка «потребительские нужды» предполагала выдачу кредитов на любые цели, будь то: ремонт квартиры, покупка автомобиля, отдых, покупка одежды и многое другое. Учитывая, что потребительские кредиты в основном предоставляются на небольшие суммы (от 20 до 100 тысяч рублей), а перечень необходимых документов относительно невелик, этот вид услуг быстро вошел в обыденную жизнь российских граждан.

Осенью 2008 года экономическая ситуация стала крайне напряженной, из-за чего многие банки были вынуждены либо серьезно ограничить выдачу потребкредитов (ужесточить требования к заемщикам), либо вовсе остановить ее. В 2009-м положение дел заметно изменилось: ликвидность банков снова поднялась на достаточный уровень, экономическая си-

туация в целом начала улучшаться. В новых экономических условиях СКБ-банк чувствует себя уверенно, что подтверждается активным развитием потребительского кредитования.

2. Как изменились условия предоставления кредитов по сравнению с прошлым годом?

Весной 2009 года ситуация с выдачей потребительских кредитов стала заметно налаживаться. За период «весна-лето-осень» на рынок розничных услуг вернулись прежние игроки. За эти месяцы СКБ-банк не только восстановил выдачу кредитов населению на прежнем уровне, но и сделал клиентам ряд интересных предложений. В линейке появилось несколько продуктов с весьма привлекательными условиями, как в плане процентных ставок, так и в плане необходимых при оформлении документов. Стоит отметить, что с мая 2009 года СКБ-банк уже 4 раза произвел снижение ставок – минимальная ставка сегодня составляет всего 16% годовых (кредит на потребительские нужды «Кредит другу»). По ряду других кредитных продуктов ставки также были снижены более чем на 3% годовых, увеличились сроки кредитования по кредитам без обеспечения.

Мы можем позволить себе снизить ставки по кредитам населению по ряду причин. Во-первых, в России снижается ставка рефинансирования Банка России – это означает, что денежные ресурсы для банков стано-

вятся дешевле. Во-вторых, финансовых средств у СКБ-банка сегодня более чем достаточно – мы можем кредитовать очень широкие слои населения на любые суммы. Ну, и самое главное – качественный кредитный портфель и низкий уровень просроченной задолженности по кредитам позволяют СКБ-банку держать низкий уровень процентных ставок, не «закладывая» в них возможные потери по невозвратам.

3. Ужесточились ли требования к заемщикам?

Наоборот, требования смягчились! В частности, мы не требуем от заемщиков справку по форме 2-НДФЛ с места работы – нам достаточно заполненной самим заемщиком справки по форме банка. Кроме того, мы предлагаем кредиты, которые можно оформить за 15 минут и только при наличии удостоверяющих личность документов, при этом сумма кредита – до 100 тысяч рублей.

4. Какие суммы кредитов наиболее востребованы?

Обратимся к статистике октября. Средняя сумма кредита – около 90 тысяч рублей. При этом быстрые кредиты (такие как «Дают-Бери» – 100 000 за 15 минут) пользуются столь же высоким спросом, как и кредиты с обеспечением. По «быстрым кредитам» средняя сумма выдачи – около 40 тысяч рублей, а более серьезные кредиты с обеспечением выдаются уже в среднем по 210 тысяч рублей.

5. Высок ли сегодня спрос на потребительские кредиты?

Если в октябре СКБ-банк выдал 4 400 кредитов, то только за первую половину ноября более 5 000 россиян стали нашими заемщиками. При этом ожидается дальнейший рост спроса на потребительские кредиты. Во-первых, впереди новогодние праздники и каникулы, во-вторых – значительно улучшены условия кредитования.

Адрес ОАО «СКБ-банк»:
г. Нижняя Тура, ул. Усошина, д. 1а,
телефон 2-75-65
www.skbbank.ru



Генеральная лицензия Банка России №705
На правах рекламы

Пусть всегда будет мама!

Ищите в тучах серебряные нити!

В моем окружении нет плохих мам. Все мои родственницы, подруги, приятельницы, коллеги – потрясающие мамы, заслуживающие восхищения только в восходящей ступени!

Людмила Хаснировна ЧЕРНЫХ выросла в нашем городе. Она – удивительная женщина, заботливая мама двух дочерей, нашедшая свое предназначение в семье, образцовая хранительница домашнего очага крепкой, счастливой семьи. У Людмилы Черных нынешний год – особенный: она получила новое «звание» – бабушка – и с большой гордостью приняла его, с радостью общаясь каждую свободную минуту со своей новой любимой – внучкой Сонечкой. Ей есть что рассказать внучке, когда она подрастет, ведь история жизни Людмилы богата увлекательными событиями, фактами, встречами с интересными людьми.

Мама Людмилы – **Фаина Васильевна Гильмирова** – знакома многим горожанам, так как долгое время возглавляла детский сад № 19 «Дружная семейка». Слыла великодушным организатором, опытным педагогом, высококвалифицированным специалистом. В свое время Фаина Васильевна окончила Пермский пединститут – знаменитый своей качественной подготовкой педагогов. Многие выпускники этого вуза успешно работают в нашем городе. Полезные советы мамы часто выручали Людмилу.

В школе Людмила была просто влюблена в своего классного руководителя **Людмилу Георгиевну Кутявину**, сильного математика, обаятельнейшую женщину, чье влияние на учащихся было магическим. Людмила училась в школе № 71, но здесь раньше была только восьмилетка. В 1965 году в городе открыли первую среднюю школу – № 61, и Людмила была в числе ее первых выпускников; обо всех

одноклассниках она вспоминает с теплом. Людмила училась хорошо, была активисткой: председателем совета отряда, комсоргом, к тому же еще спортсменка и рукодельница!

После окончания школы сразу же поступила в Уральский элетромеханический институт железнодорожного транспорта, училась, с легкостью преодолевая студенческие заботы. После окончания 3 курса Люда вышла замуж за выпускника своего вуза – **Анатолия Черных** и, по стечению обстоятельств, так и не вернулась в свою «Альма матер»... Возможно, сказалося пример личной жизни мамы, отдавшей всю себя любимой работе. А детям всегда нужна полная семья, с мамой и с папой, и Людмила это хорошо понимала. Вот и перевела семья учебу на чаше весов при выборе дальнейшей жизни.

Муж Людмилы окончил военную кафедру и был отправлен на 2 года младшим лейтенантом в армию – связистом железнодорожных войск в г. Баку – вместе с молодой женой. Там родилась первая дочь – Анечка, а еще через 3 года – Катюша, все силы были брошены на воспитание девочек. Самозабвенно и трогательно в семье Черных относятся друг к другу. Но крепкий тыл – это плод обоюдного кропотливого труда, терпения и выдержки. По совету мамы Люда с семьей приехала в наш город. Анатолий сразу же был принят в цех связи градообразующего предприятия, а Людмила устроилась регистратором в городскую поликлинику, где успешно работала более 10 лет. Ее фраза: «Я вас слушаю!», всегда произносимую с теплотой и участием, помнят многие горожане. Потом некоторое время работала рентгенологом в цехе 20 комбината «Электромприбор», а сейчас – на заслуженном отдыхе.

Жизнь Людмилы никогда не ограничивалась только домом и работой. Пока дети посещали детский сад и школу, Людмила состояла в родительском комитете. Ни один поход, ни одно спортивное состязание не обходилось без участия активной и дружной четверки Черных. Из школьной поры своих дочерей Людмила с теплом вспоминает учителя **Асю Павловну Гужавину**, которая оказывала поддержку и помощь семье. Девочки выросли очень дружными. Анна и Катя трогательно относятся друг к другу с детства, они – настоящие подруги. И в этом тоже заслуга родителей, сумевших создать теплую, доверительную атмосферу.

Свою мечту о высшем образовании Людмила воплотила



Любимая фотография: с семьей.

ла в дочерях. Анна окончила два вуза: философский факультет УрГУ и Московский институт имиджологии. Катя после окончания техникума тоже поступила в институт и сегодня – студентка 5 курса Уральского института экономики и права, работает в СПАО СУС. Потрясающий организаторский талант Людмилы помог в трудные 90-е годы старшей дочери Анне найти себя в косметической фирме «Мэри Кэй», с которой она работает более 10 лет, а последние 5 лет – старшим директором подразделения фирмы города Лесного. Сама Людмила и ее младшая Катя – консультанты по красоте этой же фирмы. Удивительно интересные, разнообразные и увлекательные встречи организуют они для горожанок. И заводила здесь, конечно же, Людмила, фонтанирующая идеями, умеющая объединить и увлечь женщин одной общей идеей и целью, сделать всех яркими, красивыми, счастливыми... Неугомонный характер Людмилы, ее желание познавать и совершенствоваться, как учила Мэри Кэй – «искать в тучах серебряные нити» – делают жизнь всех, кто общается с ней, ярче, добрее, разнообразнее.

А дочери платят маме любовью и преданностью. И чем больше будет таких семей, тем здоровее и крепче станет наше общество!

Наталья МУХИНА, г. Лесной.
Фото из архива семьи Черных.



Л. Черных (слева) с дочерьми.

27 ноября – День матери

Самый дорогой человек на свете

От всего сердца поздравляем вас, дорогие женщины, с добрым и светлым праздником – Днем матери!

По каким бы дорогам не провела нас судьба, каждый уверен, что его всегда ждет и любит самый дорогой человек на свете – мама. Создавая семейный уют и благополучие, она дарит своим детям тепло и внимание. Именно мама берет на себя заботу и ответственность за жизнь своего ребенка и всегда, как надежный друг и верный советчик, находится рядом. И даже став взрослыми, мы стремимся «под материнское крыло», с благодарностью принимая ее мудрое слово и добрую поддержку.

Спасибо вам, наши дорогие! Желаем доброго здоровья вам и вашим детям, счастья и мира, спокойствия и любви!

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электромприбор»»

Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзного комитета комбината.

Спасибо вам, мамы!

И вновь наступает этот прекрасный и очень светлый, трогательный праздник – День матери. Как прекрасно, что есть такой день, когда мы, наконец, останавливаемся в своей привычной суете, когда замедляем бег и снимаем трубку телефона, чтобы позвонить маме, или приходим в родительский дом, чтобы попросить прощения за редкие встречи.

*Без сна ночей твоих прошло немало,
Забот, тревог за нас не перечесть,
Земной поклон тебе, родная мама,
За то, что ты на белом свете есть!*

Дорогие мамы, хранительницы наши и берегини, спасибо вам! Мы знаем, что бы ни случилось, вы поддержите, вы поможете. Берегите себя, чтобы как можно дольше была у нас эта чудесная возможность – сказать: «Мама!».

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

В День матери

Завтра, 27 ноября, в Лесном в СКДЦ «Современник» традиционно состоится большой концерт, составленный из номеров лучших творческих коллективов города. На праздничном вечере женщин поздравят представители администрации Лесного и городской Думы. В фойе ДК будут представлены две выставки – лоскутной графики клуба «Гала» и кондитерских изделий предприятий общественного питания города.

Юбилей

Браво, «Вдохновение»!

Столько восторженных возгласов «Браво!», «Бис!», «Молодцы!» я не слышала ни на одном концерте даже самых именитых исполнителей! А все потому, что 22 ноября в актовом зале собрались истинные почитатели и поклонники клуба «Вдохновение», даже больше – по настоящему родные люди, единомышленники.

Зал был полон, как никогда. Принесли дополнительно стулья, потом и они кончились, да и ставить их уже было куда-то. Какое это счастье, что такое, казалось бы, камерное любительское объединение имеет столько друзей!

«Вдохновение» – в «Бажовке» старожил, из любительских объединений, перешагнувших 10-летие, есть еще только «ЛИСы» и «Сакура». Клуб объединяет ветеранов городской сцены, но назвать их людьми в возрасте ни в коем случае нельзя.

Об этом говорила, поздравляя членов клуба, и начальник городского отдела культуры **Вера Кучур**: «А ведь не



случайно клуб «Вдохновение» отмечает свой юбилей в Год молодежи! Я вижу молодых душой людей, я встречаю вас на всех наших мероприятиях, а ведь только молодой человек может заставить себя подняться с дивана и прийти на мероприятие, чтобы раскрыть свои творческие способности, чтобы подарить людям праздник!» Вера Михайловна вручила активистам клуба грамоты отдела культуры, благодарственные письма, подарки и цветы.

А затем начался тот самый концерт, каждый номер которого зрители принимали так восторженно. Было все: и светлая грусть, когда вспомнили добрым словом тех, кого уже нет рядом – **Ю.И. Михайлова** и **С.Е. Сергеева**, и разудалая русская лиричность, и стихи, и песни, и рассказы. Более двух часов шел этот удивительный концерт. Все было прекрасно, зря так волновалась до мероприятия руководитель клуба и ведущая вечера **Ольга Вискунова**...

Подвела итог первого десятилетия клуба и юбилейного концерта директор

Центральной городской библиотеки **Елена Алисова**. Она выразила общее мнение: «Это был замечательный концерт, замечательные участники и замечательные зрители! А какая чудесная атмосфера сегодня! Приходите к нам, мы всегда рады видеть вас, мы рады, когда так полно зал!» Елена Евгеньевна обратилась со словами благодарности к своей предшественнице **Раисе Ильиничне Березиной**, бывшей директором «Бажовки», когда клуб «Вдохновение» создавался, а самим «вдохновенцам» пожелала еще многих юбилеев: «Пусть не заканчивается вдохновение, пусть продолжается праздник!».

А закончился этот чудесный праздник прекрасной песней «Надежда», которую вместе пели и члены клуба «Вдохновение», и зрители:

*«Надо только выучиться ждать,
Надо быть спокойным и упрямым,
Чтоб порой от жизни получать
Радости скупые телеграммы...»*

Татьяна САИТОВА.
Фото автора.

Соцзащита информирует

Конкурс на замещение вакантной должности

Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – Управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Свердловской области по городу Лесному объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области – начальник отдела семейной политики, опеки и попечительства. **Требования к кандидатам:**

- гражданство Российской Федерации;
- высшее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
- стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет;
- профессиональные знания и навыки: знание Конституции РФ, Устава Свердловской области, федерального законодательства и законодательства Свердловской области применительно к направлению деятельности отдела, основных положений действующего законодательства в области прохождения государственной гражданской службы Российской Федерации и Свердловской области; знание и навыки подготовки правовых актов и деловых документов, работы с персональным компьютером, информационно-правовыми базами.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы с приложением фотографий 4х6 см;
- копию трудовой книжки;
- копию документа о высшем профессиональном образовании (о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания);
- медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению;
- документ, удостоверяющий личность (по прибытию на конкурс).

Копии паспорта, трудовой книжки и документов о высшем профессиональном образовании заверяются нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

Место и время приема документов:
документы для участия в конкурсе принимаются в течение **30 дней со дня опубликования объявления** в газете «Радар» по адресу: Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8, кабинет 63, понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 09.30 до 12.00 и с 14.00 до 17.00. Телефон для справок (834342) 3-74-10.

Предварительная дата проведения конкурса – 14 января 2010 года, место проведения – Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8, каб. 16, начало – 10.00.

ОКНА ПЛЮС КВЕ

Окна из ПВХ "под ключ": монтаж ОТЛИВ ПОДОКОННИК ОТКОСЫ

Эконом класс: от 9.500 до 11.000 р.
Средний класс: от 11.500 до 13.000 р.
Элит класс: от 13.000 р.

Алюминиевые лоджии
Межкомнатные двери

Сейф-двери (от 4.600 р.)
ОТ ЗАМЕРА ДО МОНТАЖА 1 ДЕНЬ!

Французские натяжные потолки
(полотно+монтаж= от 600 до 700 р. м²)

Ламинированные полы

Рассрочка!
Пенсионерам скидка!

ул. Ленина 49А, ателье "Силуэт", офис 206
тел: 3 28 78, 8 950 207 15 78

САМЫЕ НИЗКИЕ И ЧЕСТНЫЕ ЦЕНЫ!

ОКНО 5490-

"ПОД КЛЮЧ" 8950-

СЕЙФ-ДВЕРИ ОТ 4300=

ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ, СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

сеть оконных МАГАЗИНОВ

ЗВОНИ
3-97-70

Клевер

РЕМОНТ ОБУВИ
ГОРОДСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ Г. ЛЕСНОЙ

открыло приемный пункт
в г. Нижняя Тура,
ул. Ленина, 123
**торговый центр «77»
2 этаж**
(район центральной вахты)

график работы
понедельник – **Выходной**
вторник, среда,
четверг, пятница – с 11.00 до 18.15
суббота, воскресенье – с 11.00 до 16.00

ДЕТСКИЙ МИР
У дяди Фёдора ИГРУШКИ
САНКИ
ЛЕДЯНКИ
СНЕГОКАТЫ
КОНЫКИ

ЗАКАЗ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКИ
8-908-903-91-71

ЕЛОЧНЫЙ БАЗАР
КАРНАВАЛЬНЫЕ КОСТЮМЫ

13 декабря нам исполняется 1 год
Приглашаем всех на праздник
в 13.00

НОВОГОДНЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ ОДЕЖДЫ
"МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ" (110-140 РОСТ).
БИЖУТЕРИЯ, КОСМЕТИКА, МАГНИТНЫЕ КУКЛЫ.
А ТАКЖЕ НАРЯДНАЯ ОДЕЖДА И ОБУВЬ
ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

ПР-ВО РОССИЯ, ПОЛЬША, КЫРГЫЗСТАН И ДР.

ОБУЧАЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ
ДЛЯ ДЕТЕЙ 4-7 ЛЕТ
СЕРИИ "ДОМОНОСОВСКАЯ ШКОЛА"

ТОВАРЯЩИЕ СКАЗКИ

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПР-Т, 26 Тел. 4-35-25

ФИЛИАЛ
НИЖНЕТУРИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ

Наш хлеб

Наш хлеб очень вкусный. В столовой мы относимся к хлебу очень аккуратно и хорошо.

Хлеб, испеченный на вашем заводе, прекрасен: он с хрустящей корочкой и очень вкусный. Мне также нравится и свежая выпечка: булочки с маком, изюмом и сахаром. И я желаю вам дальнейших успехов в вашей прекрасной работе.

Матвей ГОНЧАРОВ, 3 «Б» класс
Нижнетуринской гимназии.

лиц. ЛСГ-66-046937

ТАКСИ «ВИРАЖ»

4-80-81 8-922-292-7157
8-909-004-9898
8-908-901-8209

**Льготное кредитование для сотрудников
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»**

Уральский банк реконструкции и развития в рамках сотрудничества ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по «зарплатному» проекту, предоставляет возможность работникам комбината оформить кредит на льготных условиях.

Как известно, кредиты различаются скоростью оформления, перечнем необходимых документов, требованиями к обеспечению и, как следствие, стоимостью. Если денежные средства необходимы срочно, то вам подойдет кредит без залогов и поручителей. Для оформления этой банковской услуги в ОАО «УБРИР» необходимо 2 документа (паспорт и справка о доходах за последние 6 месяцев), а заявка на кредит будет рассмотрена в течение одного дня.

В случае «быстрого» кредитования нужно принимать во внимание, что стоимость заемных средств для клиента несколько выше, чем по кредиту с обеспечением, так как риски банка не покрыты ни поручительством, ни залогом. Так, в ОАО «УБРИР» по кредиту для сотрудников ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» при получении 100 000 рублей на срок 12 месяцев под 18% годовых с единовременной комиссией 2% от

суммы кредита и ежемесячной комиссией 0,35% от суммы кредита, при условии погашения задолженности по графику, ежемесячный платеж будет установлен в размере 9518,00 рублей, а общая сумма выплат за пользование кредитом, включая начисленные проценты и комиссии, составит 16 179,75 рублей.

Кредит может стоить ощутимо дешевле при условии предоставления обеспечения, более развернутого списка документов и более длительного срока рассмотрения. Так, в ОАО «УБРИР» по потребительскому кредиту под поручительство одного физического лица при получении 100 000 рублей на срок 12 месяцев под 20% годовых, при условии погашения задолженности по графику, ежемесячный платеж будет установлен в размере 9263,00 рублей, а общая сумма выплат за пользование кредитом, включая начисленные проценты, составит 11 120,98 рублей.

Кредиты оформляются на «зарплатные» карты* ОАО «УБРИР», поэтому нет необходимости в посещении отделения банка для уплаты ежемесячного, достаточно обеспечить наличие на карточном счете необходимой суммы: денежные

средства автоматически спишутся в срок, установленный графиком погашений. Пополнить карточный счет можно любым удобным способом: в кассах отделений банка, безналичным перечислением со счетов других банков или с помощью банкомата с функцией приема наличных. Банк предоставляет своим клиентам возможность досрочного погашения задолженности (частичного или полного) без каких-либо штрафных санкций и без установления минимальной суммы досрочного погашения.

* Для оформления «зарплатной» карты ОАО «УБРИР» необходимо обратиться в отделение банка. За выдачу наличных в банкоматах и кассах сторонних банков взимается комиссия – 0,8% от суммы операции, но не менее 110 рублей.

**УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ**

Лесной
ул. Ленина, 44 ☎ (34342) 3-05-03
Нижняя Тура
ул. Усошина, 1 ☎ (34342) 2-04-25